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„Itt van az ősz, itt van újra, 
S szép, mint mindig, énnekem. 

Tudja Isten, hogy mi okból 
Szeretem? De szeretem.” 
                                    (Petőfi Sándor) 
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Településünkön történtekről 
 

Tisztelt Lakosság! 

 

Nagyon nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm a település lakosait. Elkezdődött az 

újabb időszak, melyben a koronavírus veszélye sajnos ismét felütötte a fejét. Sok ál 

híreket lehet ezzel kapcsolatosan hallani. Arra kérném a falu lakosságát, hogy hiteles, 

országosan is közzétett hírközlő helyekről érdeklődjön és nézzen utána a híradásoknak. 

Sajnos a félelem bennünk van. Az első csatát a vírussal szemben helyi szinten 

megnyertük. A második harc sajnos nálunk is erőteljesen folyik. Kérem, hogy mindenki 

tartsa be a szabályokat, hiszen mindannyiunk érdeke, hogy figyeljünk egymásra és 

egészségünkre. 

 

Ezek után pedig néhány tájékoztató jellegű információ a településen történt 

változásokról: 

 

 Az önkormányzat megvásárolta a Kossuth utca 66. szám alatti ingatlant (Masika 

féle ház), melyben egyelőre, a betakarított termények vannak letárolva.  

 Segítséget nyújtottunk és nyújtunk a református gyülekezetnek az urnafal illetve 

a parókia udvar tereprendezésében. Itt még egy hosszabb lépcsősor is tervezve 

lett, (az urnafal és a ravatalozó között), hogy könnyen megközelíthető legyen az 

urnafal. Az önkormányzat itt szintén segítséget ad a munkálatokhoz 

 A régi általános iskola épületében, amely most a Kisvárdai Tankerület 

felügyelete alá tartozik és a Vári Emil Általános Iskola tagintézménye (6-os 

iskola) új vízvezeték hálózat és mart aszfaltos út lett kiépítve. Köszönet a 

segítségért Bodnár Csaba helyi vállalkozónak és a közfoglalkoztatottaknak. 

 A Kossuth utca két „kisérő” alsó szakaszára mart aszfalt burkolat került 

elterítésre. 

 A mart aszfalt terítését elkezdtük a Rákóczi úton is (Ó Rozsály), melynek 

kihordása folyamatos és készletfüggő. 

 A hivatal épülete mögött három beállásos garázs készült el, hogy a járművek az 

időjárás viszontagságaitól védve legyenek. Köszönöm a közmunkások becsületes 

hozzáállását, és segítségét. 

 A szolgálati lakás felújítása folyamatban van. A belső munkálatok zajlanak.         

Reményeinkhez mérten novemberre elkészül és átadásra kerül ez az épület is.  

 Elnyert pályázatunk a Magyar Falu programban: a Dózsa György utca új 

útburkolattal történő ellátása, reményeink szerint még ez évben megvalósul. 

 A szünidő alatt folyamatos melegétkezést biztosítottuk a rászorulók számára.  

 Az önkormányzat a 2020/2021 –es tanévben ismét biztosítja, minden óvodás és 

iskolás gyermek számára az ingyenes étkezést.  

 Az első osztályos tanulók részére ingyenes tanszer csomagot biztosítottunk, 

melyet az évnyitó alkalmával adtunk át 17 tanuló részére.  
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 A tüzelőanyag beszerzésére kiírt pályázat is benyújtásra került, melyet 

megnyertünk. Rövidesen tájékoztatjuk a lakosságot a kérelmek benyújtásának 

rendjéről.  

 Pályázatot nyújtottunk be a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra, mellyel kapcsolatosan részletes 

tájékoztatót megtekinthetik a honlapunkon. A pályázatot november 05-ig lehet 

benyújtani a hivatalba.  

 Szintén pályáztunk a Magyar Falu program keretében a belterületi ingatlanok 

közcélra történő megvásárlására. (Ebben még nem született döntés.)  

 BM –es pályázatot is nyújtottunk be az Úttörő utca (leendő Újsor utca) 

felújítására is. Ezt sajnos most nem nyertük meg, de jövőre újra benyújtjuk! 

 A nyár folyamán négy alkalommal történt szúnyoggyérítés a településünkön.  

  

 

Sok bejelentés érkezik, sajnos nagyobb károkat is okozva a kóbor, illetve nem 

megfelelően tartott kutyákra. Sajnos saját szememmel is megtapasztaltam, hogy a 

településünkön élők egy része nem veszi tudomásul az állatok tartására vonatkozó 

jogszabályokat. Jogszabályban benne van, hogy: „A kutyát úgy kell tartani, hogy az lehetővé 

tegye természetes viselkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kialakult élet- és 

szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja.” Nyomatékosan kérek minden 

kutyatulajdonost tartsa be a jogszabályi előírásokat, amennyiben nem ismeri az előírásokat 

kérjen segítséget! (A nem megfelelően tartott állatok esetén büntetést lehet kiszabni a 

tulajdonosra!) 

 

Az idősek napi ünnepünket sajnos a vírushelyzet miatt nem tudtuk megtartani, de úgy 

döntöttünk, hogy az ajándékokat személyesen minden 60 év feletti lakosunknak házhoz 

szállítjuk!  

 

Örömmel értesítem a falu lakosságát, hogy néhány napon belül bejegyzésre kerül a 

 

„Szabolcsveresmartért Alapítvány” 

 

 

Úgy érzem közös erővel, egymásért egymást segítve, sok mindent el tudunk érni. 

Kérem, hogy mindenki vigyázzon magára és embertársaira is. 
 

 

A további változásokról, illetve minden aktuális információról a www.szabolcsveresmart.hu 

internetes oldalunkon lehet tájékozódni. 

 

 

Tisztelettel: Vincze Károly 

polgármester 
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Iskolai Híreink  
„Könyv, toll, tinta, ceruza, 

rontom-bontom, 
kezdődik az iskola, 

csak aszondom. 
Kora reggel rohanás, 

rontom-bontom, 
nem könnyű a tanulás, 

csak aszondom.” 
A 2020-2021-es tanév előkészítését már augusztusban megkezdtük. Takarítottunk, 

díszítettünk, udvart rendeztünk. Köszönet mindenkinek, aki ebben részt vett. Utolsó 

héten kiosztottuk az ingyenes tanszercsomagokat és tankönyveket minden tanuló 

részére, mellyel az iskolakezdéssel járó családokra nehezedő anyagi megterhelést 

szerettük volna enyhíteni. A tankönyv minden tanuló számára ingyenes Magyarország 

Kormánya jóvoltából. A tanszercsomagokat a Kisvárdai Tankerületi Központ, a 

Szabolcsveresmarti Gyermekekért Alapítvány, iskolánk Szülői Szervezete és 

Diákönkormányzata közösen biztosította minden gyereknek. A tanévkezdést megelőző 

Testületi ülésen Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának Képviselő Testülete 

ismét döntött arról, hogy az intézményünkben tanuló minden gyerek ingyen étkezhet a 

2020/2021-es tanévben is. 

Szeptember 1-jén fél év után újra BECSENGETTEK! Tanévnyitó ünnepélyünket 

rendhagyó módon, szülők nélkül az iskola hátsó udvarán tartottuk, hogy minden osztály 

részt tudjon rajta venni. Az időjárás nem volt kegyes hozzánk, fél 9 után leszakadt az 

ég, ezért a műsor végét már a tantermekben, az iskolarádión keresztül hallgathatták meg 

a diákok. Szokásainkhoz híven köszöntöttük elsős tanulóinkat, akik a 

Diákönkormányzat ajándékát és Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának 

tanévkezdő csomagját is átvehették. Reméljük, jól érzik magukat intézményünkben és 

sok szép eredményt érnek majd el tanulmányaik során.                                                                                

                                                                                

Napvitorlával a nyári forróság ellen. Iskolánk hátsó udvarán a nyári szünetben a 

kisvárdai tűzoltók segítségével kivágásra kerültek az elöregedett, vihar tépte fák. Így 

viszont erősen lecsökkent az árnyékos, hűvös helyek száma. A Szabolcsveresmarti 

Gyermekekért Alapítvány jóvoltából napvitorlákat feszítettünk ki az asztalok, padok 

fölé, hogy elviselhetőbbé tegyük a tűző napsütést.                             
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Kedves Szülők, Diákok! 

Szeptember 1-jén, kedden, elkezdődött a tanév, mely a 
járványügyi helyzet miatt számos új szokás, intézkedés 

bevezetését követelte. Elkészítettük a Szabolcsveresmarti 

Kazinczy Ferenc Általános Iskola Járványügyi Intézkedési 

tervét, mely mindenki számára elérhető a KRÉTA napló 

elektronikus felületén, iskolánk Facebook oldalán és a 

községi weboldalon is. Az egészségünk megőrzése 

érdekében kérünk mindenkit, hogy kellő figyelmet fordítson 

a szabályok betartására! 

A legfontosabbak: 
- A bejáró tanulókat kérjük, hogy a buszon való tartózkodás ideje alatt végig 

viseljenek maszkot. Utazás előtt és után fertőtlenítsék a kezüket.  

- A tanulókat a szülők, csak az iskola bejáratáig kísérjék, szükség estén maszkban 

lépjenek be az iskola épületébe, ahol kézfertőtlenítés után minél hamarabb intézzék 
el teendőiket. 

- A szülők tanítás után, 16 órakor is az iskola épülete előtt várják gyermekeiket, 

elkerülve a csoportosulást. 

- Az iskola aulájába lépve minden reggel a tanulók kézfertőtlenítés és 

hőmérsékletmérés után tölthetik a napot. A maszk viselése alsó tagozaton nem 

kötelező, de a felsősök és a felnőttek részére a közösségi terekben kötelező a maszk. 

- Mindenki gondoskodjon gyermeke számára saját mosható textilmaszkról, vagy 

egyszer használatos maszkról, melyet minden nap cseréljen! 

Az iskolába csak tünetmentes, egészséges tanulók jöjjenek! 
Egészségügyi probléma estén, a szülők felelőssége az orvosi ellátás kérése és a betegség 

jelzése az iskola felé. 

 

Július 6-10-ig a Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola Erzsébet napközis 

tábort szervezett tanulóinak. A hosszú távollét után jó volt újra együtt lenni. Az egy hét 

alatt érdekes programokat szerveztünk, napi négyszeri étkezést biztosítottunk a 

gyerekeknek, akik minden nap 8 és 17 óra között élvezhették a pályázat kínálta 

lehetőségeket.  Hétfőn a tábori szabályok és a higiéniai előírások megismerése után 

csapatépítő és kompetenciafejlesztő feladatokkal vártuk a gyerekeket. A Rétközi-tó partján 

tett séta, a tornateremben kialakított játszóház elnyerte a tanulók tetszését. Kedden QR 

kódos vetélkedővel, sokféle kézműves foglalkozással, arcfestéssel, csillám tetoválással 

tettük színessé a napot. Szerdán táncversenyt tartottunk a győztesek díjazásával, 

természetmegfigyelő sétán vettünk részt, délután pedig kézműveskedtünk. A csütörtök fő 
atrakciója a szalonnasütés volt, melyet közös bábozás, mozizás, karaokee verseny, 

aszfaltkép rajzolás és a Faluházban lévő kiállítás megtekintése előzött meg. Már hétfőn 

kiderült, hogy minden gyerek a pénteket várja a legjobban, amikor ellátogattunk a 

Nyíregyházi Állatparkba és kihasználva a jó időt az állatok megfigyelésén túl a sóstói 

játszótéren vezettük le fölös energiáinkat.  Köszönöm a megvalósításban nyújtott segítséget 

a pedagógusoknak, a takarító és konyhás néniknek, Szabóné Szilágyi Renátának és Korbács 

Petrának is. (A táborról készült képeket a 12. oldalon láthatnak a kedves olvasók.) 

 
                                                                                                                            Tara Andrea                                                                                        

                                                                       intézményvezető 
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Az óvoda életéből               
Azokat a gyerekeket, akiknek a szülei nyáron is elfoglaltak voltak, dolgoztak, 

intézményünk szinte egész nyáron fogadni tudta. Ilyenkor összevont csoportokban, és 

más-más felnőttekkel találkoztak a gyerekek (ami az állandósághoz szokott kicsiket 

néha megviselte). Ennek következtében, a gyermekek megismerkedhettek, 

barátkozhattak másik csoportba járó társaikkal is. Minden óvodai dolgozó a nyári napok 

tartalmas és vidám eltöltésére törekedett, különböző tevékenységekkel vártuk a 

gyermekeket, szemmel tartva életkorukat, alkotó kedvüket. 

Ízelítő a nyári óvodai programokból: 

Homokváros építése, sározás, papírsárkány készítése, rajz verseny az aszfalton, séták a 

falunkban. 

Természetesen folyamatosan gondoskodtunk a gyermekek megfelelő 

folyadékbeviteléről és különös gondot fordítottunk a higiéniai szabályok betartására is 

- a fertőzések megelőzése érdekében. A kánikulai melegben a gyerekek bőrét óvtuk a 

káros UV-sugarak ellen. Elegendő mennyiségű naptej állt rendelkezésünkre, melyet 

pályázati úton nyert intézményünk. Örömmel vették használatba a kismotorokat, melyet 

óvodánk „ÖRÖKBEFOGADÓINAK” köszönhetünk. 

                        

Szalmásné Nagy Tímea textilszobrász kiállításán vettünk részt, melynek a Faluház adott 

otthont. A gyerekek érdeklődők voltak, olyannyira, hogy alkotni, festeni, ragasztani 

kezdtek. Ezekkel a képekkel lepték meg a művésznőt, akit meghatott a kicsik alkotása. 

                  

Augusztus utolsó két hétében a szokásos takarítási szünet következett, amikor a 

dajkanénik mindent lefertőtlenítettek, és szépen kitakarították az óvoda minden 

helyiségét, hogy szeptember 1-én tiszta, és esztétikus környezet várja az új nevelési 

évben az óvodásainkat. 
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SZEPTEMBER                                                                                           „Gyorsan jött és ment a nyár;  

virág papucsban szaladt,  
tele rakta gazdagon a gyümölcskosarat.” 

(Fésűs Éva) 

Elkezdődött egy újabb nevelési év. Szeretettel vártunk és fogadtunk minden 

gyermeket.  A középső, és a nagycsoportos gyerekek már ismerősként üdvözölték 

az óvoda épületét, a társaikat és az itt dolgozó felnőtteket. Az újonnan érkező 

gyermekeknek azonban nagy kihívást jelentettek az első napok. Más-más módon 

reagáltak az eddigi megszokottól most eltérő, megváltozott körülményekhez. 

Volt, akinek szinte egyáltalán nem okozott ez gondot, de természetesen voltak, 

akik nehezebben vették az „akadályokat”. Nevelőtestületünk két új taggal bővült, 

Bodnár Hanna és Bodnár Mónika személyében, akik III. éves óvodapedagógus 

hallgatók a Nyíregyházi Egyetemen. 

Szeretettel, örömmel fogadtuk őket, kívánjuk, hogy érjenek el sikereket a 

tanulmányaikban és a munkájukban. 

Kiemelten fontos feladatunk a higiéniai szabályok megismertetése és betartása. 

Fokozott fertőtlenítés, vírusölő hatású szerekkel, melyeket a fenntartó biztosít 

számunkra. 

Örömmel vettük, hogy óvodánk sikeresen pályázott az „ORSZÁGOS BOLDOG 

ÓVODA” cím elnyerésére. Bízom abban, hogy a kezdeményezés követőkre talál. 

Szeretném, ha eljutna az óvoda falain túlra és boldogabbá varázsolná mindenki 

életét. 

                                      

                                     

 

Kiss Ágnes  

óvodavezető 
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Szent Jobb Szeretetszolgálat Hírei 

A görögkatolikus egyházközösség ebben az éveben első alkalommal rendezte 

meg rendhagyó táborát augusztus 24-augusztus 29-ig. 48 gyermek vett rajta 

részt.  

Rengeteg játékban volt részük a táborozóknak. A játékos, szórakoztató, ügyességi 

vetélkedők szintén együtt járói voltak a tábornak. A gyerekek emellett 

választhattak a különböző sportprogramok és kézműves foglalkozások közül. A 

szabadidős programok közkedvelt és hangulatos eleme a disco (táncház) volt, 

melyet a Faluházban tartottunk meg. 

A tábori hangulat kiteljesedése, a tábortűz, és a gitárral kísért közös éneklés volt, 

amire természetesen utolsó délután került sor. 

Családi nap a Szabolcsveresmarti Görögkatolikus Parókia szervezésében 

Augusztus 29-én megtelt a templomkert a táborban résztvevő gyerekekkel, 
szülőkkel és a családi napra érkező hívekkel és munkatársakkal (Döge, 
Tiszakanyár, Kékcse, Dombrád, Újdombrád Fényeslitke, Szabolcsveresmart). 
Hálát adtunk a szép együtt töltött napokért és köszönetet mondtunk a 
Jóistennek a találkozásért és azért, mert megóvott minket a vírustól. 
Öröm töltötte el a szívünket ezen a szombaton, mert együtt lehettünk, és a 
Miskolcról érkezett a Gólyalábasok műsora is mosolyt csalt a gyerekek és 
felnőttek arcára. A főzőversenyt a tiszakanyári munkatársainkból álló csapat 
nyerte meg. 
Köszönjük Vincze Károly polgármester úrnak, Szoboszlai József Újdombrád 
polgármesterének és Háda Zsombor séfünknek, - aki a zsűri elnöke is volt - a 
munkájukat. Nem volt könnyű a zsűri tagoknak dönteni, melyik legyen a győztes 
étel. Külön köszönöm a Szent Jobb Szeretetszolgálat munkatársainak és a 
híveknek a segítségét, és adományaikat. 
Ahogy Jézus mondja: ,,Hol ketten vagy hárman összejönnek az én nevemben, ott 
vagyok köztük.” 
Úgy gondolom, az Istennek öröme telt ebben a családi napban, ahol nem is csak 
ketten vagy hárman, hanem sokkal többen lehettünk együtt, testvéri, baráti 
közösségben. 
Isten áldja Településünket és Mindenkit, aki a más településekről érkezett. 
 
Képeket a leírtakról a 14. oldalon láthatnak a kedves olvasók. 

 
Csaba atya 
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Lakossági felhívás 
 

Szabolcsveresmart község Polgármestere felhívja a lakosság 

figyelmét, hogy a belterületi ingatlanok ellenőrzése a jegyzőasszony 

részéről a következő időszakban is folytatódik.  

Megkérjük a lakosságot, hogy különösképpen ügyeljen mindenki, a 

műveletlen és parlagfüves területek tisztántartására, mivel ennek 

hiányában a tulajdonos büntethető. 

---------------------------------------------------------- 

Minden tulajdonos a saját utcafrontjának eltakarítására is nagyobb 

figyelmet fordítson, hiszen a ház elejének tisztántartása nem a 

közfoglalkoztatottak feladata. 

----------------------------------------------------------- 

A kutyatulajdonosok figyelmét is felhívjuk a kutyatartás 

jogszabályainak betartására. Sajnos ez a probléma súlyosbodik. 

Ha a kutya az utcán tulajdonos nélkül, és póráz nélkül van, a fülében 

lévő chip alapján be tudják azonosítani. Ha a tulajdonos előkerül a 

kutyatartási szabályok be nem tartása miatt a kutya gazdája pénz- 

bírsággal büntethető!   

----------------------------------------------------------   

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy néhány napon belül bejegyzésre 

kerül „Szabolcsveresmartért Alapítvány" (az alapítvány logója itt látható)  

 

 
Szabolcsveresmartért 

Alapítvány  
2020 

 

 

 

 

 
VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel.: 06-45/630-204 
        06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 

 

 
Ezeken az elérhetőségeken várjuk hirdetéseiket! 

 

mailto:hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu
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„ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Tamási Liliána és Hudák Tibor 
2020.augusztus 22-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
Vámos Beáta Bernadett és Szidor Zoltán 

2020. augusztus 22-én kötöttek házasságot. 
 

                             Barati Nikolett és Harcsa Richárd 
                                     2020. szeptember 12-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
Ténai Anikó és Lakatos László 

2020. október 7-én kötöttek házasságot. 
 

Sok boldogságot kívánunk  az  ifjú házaspároknak! 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Bodnár László 

2020. július 23-án 67 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Dienes Ernő  

2020. augusztus 12-én 50 éves 
korában elhunyt.  

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Vámos Péterné  
szül: Csire Ida 

2020. augusztus 13-án 85 éves 
korában elhunyt 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
Molnár János 

 2020. augusztus 20-án 84 éves 
korában eltávozott közülünk. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Csorba Jánosné 

szül: Kopasz Ilona 
2020. augusztus 26-án 90 éves 

korában elhunyt. 

Megrendüléssel tudatjuk,hogy 
Pongó Lajos 

2020. augusztus 17-én 33 éves 
korában hirtelen rosszullét után 

elhunyt. 

Fájdalommal tudatjuk, hogy 
Safu László 

2020. október 6-án 62 éves 
korában elhunyt. 
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A Faluház működéséről 

Sajnos véget ért a nyár, de a gyerekeket és a fiatalokat, minden pénteken déltán 
16 órától 22 óráig hívja és várja az Ifjúsági klub.  
Várjuk az idősebb korosztály képviselőit is, akik szívesen pingpongoznak vagy 
dartsoznak. Esetleg csocsó csatán is szívesen megmutatják, hogy ki mit tud.  
A sakkozni és kártyázni vágyók is kikapcsolódhatnak.   
 
Igyekszünk minden korosztály számára szórakozási lehetőséget biztosítani! 
Természetesen igény szerint a szombati nyitva tartás is megoldható.  
 
A Faluházban szülinapos, névnapos rendezvényeket, esetleg esküvőket, illetve 
keresztelőt és bálokat is lehet tartani a járvány elmúltával. 
 
A könyvtár is nyitva van a hét 5 napján. Igény szerint a szombat is megoldható. 
Ehhez telefonos egyeztetés szükséges a 06-20-5969194-es telefonszámon. 

 

 

A könyvtár nyitva tartási ideje: 

Hétfő:         1500-1700 

Kedd:          1300-1700 

Szerda:       1300-1700 

Csütörtök:  1300-1700 

Péntek:       1300-1400                                                               
Olvassatok    mindennap!

                                                          

Szombat:    1300-1400  igény szerint 

Vasárnap:     Zárva  

 

A könyvtár a koronavírus járványügyi szabályainak betartása mellett 

tart nyitva. 

----------------------------------------------------------------------------------- 

Minden programunkra szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

A koronavírus járvány szabályainak betartása mellett tartjuk meg 

rendezvényeiket! 
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Táborzáró       emlékeink a nyárról 

Különleges volt ez a nyár. Rendhagyó, mert minden szempontból másként kellett 

szervezni a dolgokat, mint egyébként. Az idei nyáron a faluban 6 tábor lett 

megszervezve a gyerekek számára. Természetesen minden táborban a  

járványügyi szabályok betartásával zajlott le a rendezvény. 

1. tábor       2020.június 23-tól június 26-ig tartott. 

Ez a tábor a református gyülekezet gyermekhét alkalma volt. Közel 60 gyermek 

vett rajta részt. Erről bővebben a Református Hírlevélben olvashatnak a hívek. 

2. tábor       2020. július 6-tól július 10-ig tartott. 

Ebben az időszakban az iskolai Erzsébet napközis tábor lett megrendezve. 

A táborban 20 tanuló vehetett részt. 

 

3. tábor       2020. július 13-tól július 17-ig tartott. 

Ez a tábor rendhagyó volt. Az Önkormányzat első alkalommal szervezte meg a 

Faluházban az első gyermekfoglalkoztató hetet, ami a SZIN napok, vagyis 

Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok elnevezésként volt meghirdetve. Közel 50 

gyermek jött fel ezekre a foglalkoztatókra. 

4. tábor       2020. július 27-től július 31-ig tartott. 

Ez a kisebbségi roma nemzetiségi tábor volt. Ebben a táborban 15 fő roma 

nemzetiségű gyermek vehetett részt. A tábor zárásaként augusztus 2-án a 

Faluházban megtartották a Roma holokauszt áldozatainak emlékére a 

megemlékező műsort, ahol felnőttek és gyermekek is meggyújtották a kegyelet 

gyertyáit.  

5. tábor       2020. augusztus 03-tól augusztus 07-ig tartott. 

Ismét a Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok tábora volt ez az időszak.  

6. tábor       2020. augusztus 24-től augusztus 29-ig. 

Ez a görögkatolikus egyház közösség tábora volt. A táborzáró rendhagyó módon 

zajlott a bölcsődeudvaron és a templom kertben. 
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NYÁRI ÖRÖMÖK                  visszatekintés képekben 

Református gyülekezeti tábor          Gyermek imahét 

 

                        

Iskolai Napközis                         Erzsébet  tábor 
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Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok 

Két tábori hét képekben 
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Roma nemzetiségi tábor 

    

    

 

Görögkatolikus tábor és Családi nap 

                                                                    2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mindenkinek köszönjük, akik a táborokban segítőként dolgoztak. 
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Ünnepeink, megemlékezéseink 

2020. október 1. Idősek napja  

Minden szépkorú lakosunkat szeretettel köszöntünk.    

2020. október 6.  Az aradi Vértanúk napja 

2020. október 23.  Őszirózsás forradalom ’56 

2020. október 30. Halottak napi megemlékezés 

A halottak napi megemlékezésünk ideje: 2020. október 30. (péntek) du. 16 órai kezdettel 

Helyszín: az I. - II. világháborús emlékmű 

Az adventi műsorok helyszíne a Faluház előkertje. 

Az adventi vasárnapok műsorai du: 16 órakor kezdődnek. 

2020. november 29. Advent I.vasárnapja  

Az ünnepi előkészületet a görögkatolikus egyházközség végzi. 

2020. december 6. Advent II. vasárnapja 

Az ünnepi várakozásra az óvodás gyermekek és az általános iskola tanulói adnak műsort. 

2020. december 13. Advent III. vasárnapja 

Az ünnepre a református gyülekezet ad ünnepi istentiszteletet.  

2020. december 20. Advent IV. vasárnapja 

Az ünnepi előkészületi időszakot az Őszirózsa Nyugdíjasklub és az Önkormányzat közös 

műsora zárja.  

Az adventi előkészületi időszakra szeretettel hívjuk és várjuk a falu lakosságát. 

  

 

 

 

 

 

A koronavírus járványra vonatkozó szabályok betartásával tartjuk meg 

rendezvényeinket! 


